



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Международном детском центре «Артек» состоялось торжественное закрытие образовательной смены Следственного комитета России «Юный следователь»



В Международном детском центре «Артек» состоялось торжественное закрытие общеобразовательной программы Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь». Смена вновь стала тематической – «Морская феерия в «Артеке»: девчонки и мальчишки при поддержке офицеров-наставников осваивали не только морские просторы, но и это особенное направление деятельности следственной работы.

Лагерь «Кипарисный» собрал этим летом 110 ребят. Участниками смены стали дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети сотрудников ведомства, воспитанники кадетских классов Следственного комитета России, школьники из разных регионов нашей огромной Родины. Необходимо отметить, что значительное число ребят прибыло оздоровливаться на Черноморское побережье из дальних регионов. Это дети, которые на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

протяжении последних двух лет становились победителями творческого конкурса Следственного комитета России «Юный следователь», однако в связи с пандемией их поездки откладывались. Но мечты детей должны сбываться, и для этого МДЦ «Артек» и сотрудники Следственного комитета России прилагают все усилия.

В этом году наставниками ребят выступили студенты и педагоги Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России, сотрудники управления воспитательной работы Следственного комитета России и уже давние товарищи – следователи-криминалисты управления криминалистики Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Андрей Горюнов и Алексей Бобков, а также офицеры военного следственного управления СК РФ по Черноморскому флоту.

Эти опытные сотрудники на протяжении всей смены рассказывали артековцам о расследовании уголовных дел морской тематики и установлении обстоятельств происшествий на воде. Школьников учили не только обращаться с криминалистической техникой, но и рассказывали, при расследовании каких преступлений и как она применялась.

Программа смены была насыщенной. Особое внимание педагоги уделили курсу лекций по нормам безопасности – занятия проводились как на предмет соблюдения личной безопасности, так и информационной – при общении в социальных сетях, оплате товаров в Интернете, пользовании картами; профилактики мошеннических действий - все то, что сегодня наиболее актуально.

Ежегодно 3 сентября артековцы вспоминают жертв трагедии в Беслане. Участники смены «Морская феерия «Артека» стали свидетелями показательных выступлений сотрудников специального подразделения «Альфа», которые продемонстрировали мощь и выучку личного состава Центра специального назначения ФСБ России. Перед артековцами были отработаны элементы доставки оперативных боевых групп к месту проведения мероприятия. Сотрудники спецподразделения освободили условных заложников, нейтрализовали злоумышленников и эвакуировали раненого с корабля. В ходе показательных выступлений дети увидели десантирование из вертолета, прыжок парашютистов с высоты, смогли оценить пилотаж летчиков и работу служебных собак. Для большинства ребят это была первая возможность увидеть демонстрацию сил спецподразделений вживую.

И, конечно, программа юных следователей была насыщена спортом. Ребята стали победителями артековской «Зарницы», в которой приняли участие отряды – представители всех лагерей. Дети основательно готовились, репетировали строевой шаг и песню – визитную карточку команды. Задания «Зарницы» были самые разнообразные – расшифровывать послание азбукой Морзе, собрать походный рюкзак, оперативно и качественно соорудить палатку, продемонстрировать знания в медицине, в том числе – в оказании первой помощи, пройти полосу препятствий.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

На закрытие смены офицеры-наставники организовали для юных следователей увлекательный квест по расследованию преступления, задержанию злоумышленника, сбору улик и доказательственной базы. Ребята признались, что прочувствовали на себе дух следственной работы, поблагодарив офицеров за интересные и очень познавательные три недели лета – лета, которое они не забудут никогда.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/1191771/item/1610104>